«BrBI TamagTiIuBbIE IeTH!

Korga-HuOyap Bel CaMU IIPUSTHO
[IOPA3UTECh, KAKUE BBl YMHBIC, KAK MHOTO
M XOPOIIIO YMEETE, €CIIN OyJIeTe
[IOCTOSIHHO pa0OTaTh HaJ COOOM, CTaBUTh
HOBBIEC 1I€JIU U CTPEMUTHCA K UX
HOCTHKECHHUIO. ..»

y I[ AE KK, Pycco



lTema ypoka:

YMHOXKEHHE U JICJICHHUE Ha YHClia
OKaHYHMBAKOIIMECS HYISIMU.

3aKpEIICHUE U3YUYEHHOTO.



Jlymars,
CUUTATD,

pPaCCyXJ1aTh,
MBbICJIUTD,

[IOMOrarh JAPYyT

Y49 %Y T I \W Y






HHEJIb YPOKA:

OTpadaThIBaTh BEIYMCIUTEIILHBIC
OPUEMBI YMHOKCHHUS U JICTICHUS
Ha YK1Cjia, OKAHYUBAIOLIUECS
HYJISIMM U COBEPILICHCTBOBATD
YMEHHME pelIaTh 3aa4M.






3AJIAUN YPOKA::

- MOYIIPAXHATHCS B IIMCHBMEHHBIX
BBIYUCIICHUSX

- IDOTPEHUPOBATHCA B PEILICHUH
3a71a4 Ha IBUXCHUEC,

- HAXOOUTh IUIOIIAb, HIEPUMETP
IIPSIMOYTOJILHUKA .



OT JIBYyX IPOTHBOMNOJIOKHBIX OEPEroOB
mpyaa  HaBCTpedy  ApPYyr  Apyry
BBIILUIBLJIM OJHOBPEMEHHO JIBa IJIOBIIA
U BCTpETUIUCH Yepe3 10 MUHYT.
llepBpin  1UIBLT 1O BCTpPEUYHM  CO
CKOPOCTBIO 8M\MHH, BTOPOM — CO
CKOPOCTBIO 12 M\MHH.

Hautu mmmpuny npyna.



SM\MUH . 12 m\muH




Yr1o HaMieM B IepBOM JeMCTBUU?

1) 8 +12 =20 (M/MHUH) - CKOPOCTB
CONMIKEHUS;



2) 20+ 10 =200 (m).




Kakum e1re cnoco0oM MOKHO PEIINATh 3aJa4y?

Kak y3HaTh paccTosiHue, KOTopoe
POIJIbLI NePBbIN IJ10BEN?

1) 8¢ 10=280 (™M) - mpomibLI
IICPBBIN IIJIOBELI;



Kak y3HaTh paccTrosiHue, KOTopoe
[POILILL BTOPOH IJjioBen?

2) 12+ 10 =120 (m) - mponybLI
BTOPOM ILIOBEILL;



Kak HauT¥M LIMpuRy npyaa?

3) 80 + 120 = 200 (m).

OtBer: mmpunHa npyna 200 m.



POuU3KYyJIbTMUHYTKA

OT 3€eJIeHOro mpuyaia

OTTOJKHYJICS TEILIOXO/I, (Bcmamw.)
Pa3, nBa.
OH 1IarHys Ha3aj cHavania, (Lllaz nazao.)
Pa3, nBa,
A TIOTOM ILIarHyJ1 BOEPE/I, (Lllaz enepeo.)
Pa3, nBa.

W moruibLi, MOILIBLT 110 PEYKE,
(BonnoobpasHvle 0sudicenus pykamu. )
HaOwupas moiaHbIN XO/I. (Lllacu na mecme.)



TecroBas pabora

1. Kakoe uncino ymuoxunnu Ha 100,
ecnu nonyamsin S5 906 0007

1) 35906 3) 590 600 000

2) 59060 4) 5960



TecroBas pabora

1. Kakoe uncino ymuoxunnu Ha 100,
ecnu nonyamsin S5 906 0007

1) 35906 3) 590 600 000

2) 59060 4) 5960



2. YUemy paBHoO nipousBeacHue yncen 250 u 407

1)1000 3) 100

2)10000 4100 000




TecTtoBas paboTa

2. YUemy paBHoO nipousBeacHue yncen 250 u 407

1) 1000 3) 100

2) 10000 4) 100 000



3. Uemy paBHO yacTtHOE unceln 6300 u 707

1) 90 3) 9000

2) 900 4)9




3. Uemy paBHO gacTtHOE uncel 6300 u 707

1) 90 3) 9000

2) 900 4) 9



TecroBas padora

4. 13 cen, HaxoasaIumXxcsl Ha pacCTossHUA S0
KM APYT OT APYyra, BBIILIN HABCTPEUY APYT
OpyTry aBsa nemexona. OauH men co
CKOPOCTBIO 6 KM/4, APYrOH - CO CKOPOCTHIO
4 xm/4. Yepes Kakoe BpeMsi OHHU
BCTPETATCS !

1) (6+4)+50 3)50:6 + 50:4

2) 50: (6 +4) 4) 50: (6-4)



TecTtoBas paboTa
4. 113 cen, HaxoasAmuxcs Ha paccTossHuu S0
KM APYT OT APYyra, BBIILIN HABCTPEUY APYT
OpyTy aBsa nemexoaa. OauH men co
CKOPOCTBIO 6 KM/4, IPYrod - CO CKOPOCThHIO
4 xm/4. Uepes Kakoe BpeMs OHU
BCTPETATCSA?

1) (6+4)+50 3)50:6 + 50:4

2) 50: (6 +4) 4) 50: (6-4)



5. Uemy paBHa mUpUHA Oropojia, €CJIu €ro
mromaas 100 M2, a muHA 25 M?

1) 2500 m 3) 40 M

2) 5™ 4) 4 m



TecroBas padoTa

5. Uemy paBHa MUpUHA Oropojia, €CJIU €ro
mromans 100 M2, a mauHA 25 M?

1) 2500 m 3) 40 M

) 5w 4) 4 m



Ounenure CBOIO padOTy HA YPOKe.

— MHE BCE
OBLIIO MOHSITHO.

— MHE HYXHO
€11 IIOBTOPUTh.
KpacCHbIN KBaJIpaTUK — MHE HY>KHA
NOIIOJIHUTEIIbHAS [IOMOILb.
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